



MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE
INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

9 mai 2022

Comunicat de presă - Ziua internațională a securității și sănătății în muncă

Pentru a promova prevenirea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale la nivel global, în fiecare an, Organizația Internațională a Muncii sărbătorește Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă.

În anul 2022 Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă se concentrează pe consolidarea dialogului social către o cultură a securității și sănătății.

La nivel național, Guvernul trebuie să se asigure că securitatea și sănătatea este considerată o prioritate în agenda națională și că sunt alocate mijloace și resurse adecvate pentru a crește conștientizarea generală cu privire la securitatea și sănătatea în muncă, cunoașterea pericolelor și a riscurilor și înțelegerea prevenirii și controlului lor.

Prin dialog social, toate cele trei părți implicate - guvern, patronate și sindicate, participă în mod activ la toate fazele proceselor de luare a deciziilor SSM și contribuie la îmbunătățirea calității politicilor și strategiilor SSM și facilitarea implementării lor rapide și mai eficiente.

La nivelul locului de muncă dialogul social contribuie la conformarea cu legislația în domeniul securității și sănătății în muncă, integrarea sistemelor de management SSM în structura managementului general al afacerii și schimbarea culturii pentru a obține o cultură pozitivă SSM.

La nivel mondial, la fiecare 15 secunde, un lucrător moare într-un accident de muncă sau de boală profesională, iar 153 de lucrători au un accident de muncă. În fiecare zi, 6.300 de oameni mor ca urmare a unor accidente de muncă sau boli legate de muncă - mai mult de 2,3 milioane de decese pe an. 317 milioane de accidente au loc la locul de muncă anual, multe dintre acestea ducând la absențe prelungite de la locul de muncă.

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

Pe teritoriul județului Tulcea, în perioada 2017 - 2021, au fost accidentați mortal un număr de 51 de lucrători, din care 22 în accidente de muncă și 29 în afara muncii. În aceeași perioadă Inspectoratul Teritorial de Muncă Tulcea a înregistrat un număr de 301 accidente de muncă, în care au fost accidentați un număr de 308 lucrători.

Inspecția Muncii s-a alăturat inițiativei Organizației Internaționale a Muncii de a sărbători Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă, promovând, în acest an, participarea și dialogul social în crearea unei culturi pozitive a securității și sănătății în muncă și a preluat tematica internațională a campaniei - „Îmbunătățind dialogul social pentru o cultură a siguranței și sănătății”.

În vederea marcării acestui eveniment, Inspectoratul Teritorial de Muncă Tulcea a organizat în data de 6 mai 2022 o întâlnire cu reprezentanți ai angajatorilor, lucrători desemnați SSM, membri ai serviciilor interne și externe de prevenire și protecție, alți participanți interesați de eveniment, ce a avut ca obiectiv principal conștientizarea celor implicați în procesul muncii asupra importanței prevenirii producerii accidentelor de muncă și a bolilor profesionale, precum și promovarea unui mediu de muncă sigur și sănătos pentru salariați, cu respectarea normelor de securitate și sănătate în vigoare.

Inspector șef

Alexandru Cristian Iordan

Str. Babadag, nr. 118, Tulcea
Tel.: +4 0240 53 10 68; fax: +4 0240 53 10 67
itmtulcea@itmtulcea.ro
www.itmtulcea.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului